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La nuova 
showroom

GRANDE OLTRE 700 MQ
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Decorazioni 
Luminose

“INFINITY”
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Decorazioni 
Casa e Alberi
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Decorazioni 
in Vetro



ADDOBBI 
MAGENTA E 

SHABBY   

ADDOBBI 
CRYSTAL TALES

ADDOBBI 
ICE E BLU

ADDOBBI 
NATURA E 
ELEGANCE

ADDOBBI 
SMERALDO E 

PURPLE

ADDOBBI 
ROSSO E BIANCO

ADDOBBI 
CAFFÈ E TITANIUM

ADDOBBI 
ARGENTO E BLACK

ADDOBBI 
ROSA E ROSE GOLD

ADDOBBI 
ORO E CHAMPAGNE

10 11

Addobbi
Albero
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Luci e  
Decorazioni

a LED
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Showroom 
Garden Lights



Maxi Figure 3D con gocce di Led per interno Figure Luminose con Full Flash per esterno

COD. 175 23136
MAXI ALBERO 3D H.150CM, CON 9600 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23133
COMETA CON GOCCE DI LED FULL 
FLASH BIANCO CALDO 30X70CM, 

CON TRASFORMATORE IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23137
MAXI CUORE 3D H.70CM, CON 4320 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20

imb.: 1 pezzo per cartone

H. 70 CM
Ø 30 CM

Ø 40 CM

Ø 60 CM

H. 90 CM

H. 110 CM

COD. 175 23130
SFERA DIAM.30CM CON 320 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23134
DOPPIA STELLA CON GOCCE DI LED  

FULL FLASH BIANCO CALDO 42X38CM, 
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23135
TRIPLA STELLA CON GOCCE DI LED  

FULL FLASH BIANCO CALDO 47X35CM, 
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23138
MAXI CUORE 3D H.90CM, CON 7200 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23131
SFERA DIAM.40CM CON 450 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23139
MAXI CUORE 3D H.110CM, CON 9600 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23132
SFERA DIAM.60CM CON 810 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

CONFORMITA’ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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COD. 175 23140
STELLA 3D H.90CM, CON 360 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23141
STELLA 3D H.110CM, CON 580 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23142
STELLA 3D H.130CM, CON 760 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose con maxi gocce di Led Corda  Luminosa con maxi gocce di Led 

COD. 175 23143
RENNA H.150CM CON 700 MAXI GOCCE DI 

LED BIANCHI, CON TRASFORMATORE,  
USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23144
RENNA H.150CM CON 700 MAXI GOCCE DI 

LED BIANCO CALDO, CON TRASFORMATORE, 
USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

H. 90CM

H. 110CM

H. 130CM

COD. 145 23330
CORDA LUNGHEZZA 5M CON CON 60 
MAXI GOCCE DI LED BIANCO CALDO, 

CON TRASFORMATORE IP44, 
CON GIOCHI LUCE E TIMER

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 23332
CORDA BIANCA LUNGHEZZA 5M 

CON 60 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO, CON TRASFORMATORE IP44, 

CON GIOCHI LUCE E TIMER
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

IN DISPLAY

IN DISPLAY

18 19
TIMER
6 -18



Figure Led 
decorative 
“INFINITY”
per esterno 

Figure Led decorative “INFINITY” per esterno

COD. 175 23585
GUFO “RUDY” H.60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23586
FUNGHETTO BIANCO-ROSSO H.45CM 
INFINITY LIGHT CON LUCE LED,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23587
FUNGHETTO BIANCO-ROSSO H.70CM 

INFINITY LIGHT CON LUCE LED,  
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23584
RENNA H.86CM INFINITY LIGHT CON 

LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23581
ORSO POLARE H.60CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 

IP44, USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23588
CONO GELATO H.90CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44, 

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23582
SCOIATTOLO H.60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

H. 45 CM H. 70 CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Figure Led decorative “INFINITY” per esternoFigure Led decorative “INFINITY” per esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 175 23575
FACCIONE BABBO H.60CM INFINITY 
LIGHT CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23578
BASTONCINO CANDY BIANCO-ROSSO 

H.60CM INFINITY LIGHT CON LUCE LED, 
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23579
BASTONCINI CANDY CON FIOCCO 

BIANCO-ROSSO H.60CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 

IP44, USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23583
ORSACCHIOTTO H.72CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23580
NATIVITA’ H.63CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR, 
CON TRASFORMATORE IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23576
TRENINO ROSSO H.40CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23577
TRENINO ROSSO H.60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 2 pezzi per cartone

H. 40CM

H. 60 CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 175 23573
BABBO H.56CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23574
BABBO H.74CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23570
SCHIACCIANOCI H.60CM  
INFINITY LIGHT CON LUCE  
LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23571
SCHIACCIANOCI H.74CM  
INFINITY LIGHT CON LUCE  
LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23572
SCHIACCIANOCI H.87CM 
INFINITY LIGHT CON LUCE 
LED MULTICOLOR, 
CON TRASFORMATORE IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

H. 60 CM

H. 74 CM

H. 87 CM
H. 56 CM

H. 74 CM
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AlberiAlberi

NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ

24 25

Monte Fuji SlimMonte Fuji Slim Monte FujiMonte Fuji Patagonia BiancoPatagonia Bianco

COD. 294 23401
H. CM 150
Ø 70 CM 
N. 442 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23411
H. CM 150
Ø 91 CM
N. 474 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 23396
H. CM 180
Ø 105 CM
N. 1.980 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23403
H. CM 210
Ø 90 CM
N. 888 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23413
H. CM 210
Ø 140 CM
N. 1.034 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 23397
H. CM 210
Ø 115 CM
N. 2.852 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23402
H. CM 180
Ø 80 CM
N. 646 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23412
H. CM 180
Ø 107 CM
N. 706 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD.  294 23404
H. CM 240
Ø 100 CM
N. 1.216 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23414
H. CM 240
Ø 125 CM
N. 1.392 RAMI
imb.: 1 pezzo per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

APERTURA RAMI
A UNCINO



Decorazioni Casa, innevati BianchiDecorazioni Casa, innevati Rossi

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 305 23420
ALBERINO CON DECORI 

ROSSI H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23427
ALBERINO CON DECORI 

BIANCHI H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23421
ALBERINO CON DECORI 

ROSSI H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 23428
ALBERINO CON DECORI 

BIANCHI H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23422
KOSMOS CON DECORI ROSSI 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 320 23429
KOSMOS CON DECORI BIANCHI 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23423
CENTROTAVOLA CON DECORI  

ROSSI LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23430
CENTROTAVOLA CON DECORI  
BIANCHI LARGHEZZA 60CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23424
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

ROSSI H.20CM., MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23431
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 
BIANCHI H.20CM., MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23425
FUORIPORTA CON DECORI 

ROSSI DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23433
FUORIPORTA CON DECORI 

BIANCHI DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23426
CORONA FUORIPORTA CON 
DECORI ROSSI DIAM.30CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23432
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI BIANCHI DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ
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Decorazioni Casa, innevati Ice BlueDecorazioni Casa, innevati Champagne

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 305 23434
ALBERINO CON DECORI 

CHAMPAGNE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23441
ALBERINO CON DECORI 

ICE BLUE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23435
ALBERINO CON DECORI 

CHAMPAGNE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 23442
ALBERINO CON DECORI 

ICE BLUE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23436
KOSMOS CON DECORI CHAMPAGNE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 320 23443
KOSMOS CON DECORI ICE BLUE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23437
CENTROTAVOLA CON DECORI  

CHAMPAGNE LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23444
CENTROTAVOLA CON DECORI  
ICE BLUE LARGHEZZA 60CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23438
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

CHAMPAGNE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23445
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

ICE BLUE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23439
FUORIPORTA CON DECORI 
CHAMPAGNE DIAM.25CM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23446
FUORIPORTA CON DECORI 

ICE BLUE DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23440
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI CHAMPAGNE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23447
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI ICE BLUE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ
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Addobbi AlberoDecorazioni Casa, innevati Coffee

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 305 23448
ALBERINO CON DECORI 

COFFEE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23449
ALBERINO CON DECORI 

COFFEE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 330 23471
ADDOBBO PIGNA 

DECORATA H.8,5CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23170
SFERA FLUFFY  

BIANCA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23171
SFERA FLUFFY  

ROSSA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23172
SFERA FLUFFY  

ROSA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23470
PICK DECORATO H.17,5CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 23173
SFERA FLUFFY 

BIANCA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23173
SFERA FLUFFY 

ROSSA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23175
SFERA FLUFFY 

ROSA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23560
ADDOBBI FLOCCATI ROSA 
3D, H.10-12CM., 4 SOGGETTI 

ASSORTITI, IN EXPO DA 24PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 23472
ADDOBBO PIGNA 
DECORATA H.15CM

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 320 23450
KOSMOS CON DECORI COFFEE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23451
CENTROTAVOLA CON DECORI  

COFFEE LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23452
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

COFFEE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23453
FUORIPORTA CON DECORI 

COFFEE DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23454
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI COFFEE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Addobbi GlitterAddobbi Albero Black

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ

COD. 330 23522
FIOCCO GLITTER BLACK 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23524
ADDOBBO GLITTER BLACK 

3D H.10-12CM, FORME 
ASSORTITE

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 430 23520
CILINDRO 40 SFERE DIAM.60 

BLACK, MET. MAT. GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 330 23523
PIGNA/BACCHE GLITTER 

BLACK H.6/13CM
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23525
PICK GLITTER STELLA DI 
NATALE BLACK H.16CM
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 430 23521
CILINDRO 20 SFERE DIAM.80 

BLACK, MET. MAT. GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23530
ADDOBBO GLITTER ORO 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23531
ADDOBBO GLITTER ROSSO 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23532
ADDOBBO GLITTER ARGENTO 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23533
ADDOBBO GLITTER BIANCO
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23534
ADDOBBO GLITTER ROSA 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23535
ADDOBBO GLITTER ICE BLUE 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23536
ADDOBBO GLITTER CHAMPAGNE 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23537
ADDOBBO GLITTER COFFEE 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ
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Fiocchi SoftPICK GLITTER H. 70 CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 330 23540
PICK GLITTER ROSSO 

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23542
PICK GLITTER ROSA

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23544
PICK GLITTER CHAMPAGNE 

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23541
PICK GLITTER ARGENTO 

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23543
PICK GLITTER ICE BLUE 

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23545
PICK GLITTER COFFEE 

H.70CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

H. 28 CM H. 48 CM H. 68 CM

COD. 520 23180
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23185
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23190
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23181
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23186
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23191
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23182
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23187
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23192
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23183
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE

imb.: 12 pezzi per 
cartone

COD. 520 23188
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per 

cartone

COD. 520 23193
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE

imb.: 4 pezzi per 
cartone

COD. 520 23184
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23189
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23194
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 4 pezzi 
per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Addobbi 3D 
“CRYSTAL 
TALES”

H. 8 CM H. 12CM

COD. 400 23600
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI 
CON DONI “CRYSTAL TALES” 
H.8CM, COLORI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23601
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI  
CON CAVALLUCCIO  

“CRYSTAL TALES” H.8CM,  
COLORI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23611
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI  
CON CAVALLUCCIO  

“CRYSTAL TALES” H.12CM,  
COLORI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23602
ADDOBBO 3D ALBERO  
DECORATO “CRYSTAL 

TALES” H.8CM, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23612
ADDOBBO 3D ALBERO 
DECORATO “CRYSTAL 

TALES” H.12CM, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23603
ADDOBBO 3D BABBO 

“CRYSTAL TALES” ORO/
ROSSO H.8CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23613
ADDOBBO 3D BABBO 

“CRYSTAL TALES” ORO/
ROSSO H.12CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23604
ADDOBBO 3D GNOMO 
“CRYSTAL TALES” ORO/

ROSSO H.8CM, 
MODELLI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23614
ADDOBBO 3D GNOMO 
“CRYSTAL TALES” ORO/

ROSSO H.12CM, 
MODELLI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23605
ADDOBBO 3D GNOMO 
“CRYSTAL TALES” ORO/

ROSSO H.12CM, 
MODELLI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23606
ADDOBBO 3D ANGELO/

RENNA “CRYSTAL TALES” 
ORO/ROSSO 

H.8CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23607
ADDOBBO 3D PUPAZZO/
SLITTA “CRYSTAL TALES” 

H.8CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

Addobbi 3D “CRYSTAL TALES” 

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Luci Led 
decorative 
“CRYSTAL 
TALES” 

Luci Led decorative “CRYSTAL TALES”

CONFORMITA’ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 23620
NATIVITA’ “CRYSTAL TALES”  

LARGHEZZA 20CM, 
CON LUCE LED A BATTERIA

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23621
SCHIACCIANOCI CON CAVALLUCCI 

“CRYSTAL TALES” H.20CM, 
CON LUCE LED A BATTERIA, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23622
PICK-UP “CRYSTAL TALES” 

H.20CM, CON LUCE LED 
A BATTERIA, COLORI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23623
BABBO “CRYSTAL TALES” 
H.20CM, CON LUCE LED 

A BATTERIA, COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23624
GNOMO “CRYSTAL TALES” 

H.20CM, CON LUCE LED 
A BATTERIA, COLORI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23630
NATIVITA’ “CRYSTAL TALES”  

LARGHEZZA 30CM, CON 
LUCE LED CON TRASFORMATORE

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 142 23631
SCHIACCIANOCI CON 

CAVALLUCCI “CRYSTAL TALES” 
H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23632
PICK-UP “CRYSTAL TALES” 

H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23633
BABBO “CRYSTAL TALES” 
H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
Imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23634
GNOMO “CRYSTAL TALES” 

H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

A BATTERIA E 
PRESA USB

CON 
TRASFORMATORE

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA CON USB

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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H. 12CMH. 10CM

Addobbi in VetroPacco Regalo in Vetro e Luci Led

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 480 23210
PACCO REGALO VETRO 
FUME’ DESIGN H.7CM  
CON GOCCE DI LED,
IN DISPLAY 
BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 481 23206
SFERA VETRO CON ANGELO ROSA 
DIAM.80MM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23200
PIGNETTA VETRO DECORATO H.50MM 

CON CAPPELLINO, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 481 23201
FUNGHETTO VETRO H.8CM, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 481 23204
ADDOBBO SCHIACCIANOCI VETRO 

H.9CM, COLORI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 481 23205
ADDOBBO SCHIACCIANOCI VETRO 

H.15CM, COLORI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 480 23211
PACCO REGALO VETRO GOLD 

DESIGN H.7CM  
CON GOCCE DI LED, IN DISPLAY

 BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 23212
PACCO REGALO VETRO CRYSTAL 

DESIGN H.7CM 
CON GOCCE DI LED, IN DISPLAY

 BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

COD.  480 23213
PACCO REGALO VETRO 

CRYSTAL DESIGN H.10CM 
CON GOCCE DI 

LED A BATTERIE
imb.: 8 pezzi per cartone

COD.  480 23214
PACCO REGALO VETRO 

CRYSTAL DESIGN H.12CM 
CON GOCCE DI 

LED A BATTERIE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD.  480 23215
PACCO REGALO VETRO 

CRYSTAL DESIGN H.15CM 
CON GOCCE DI 

LED A BATTERIE
imb.: 4 pezzi per cartone

H. 15CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Sfere in Vetro “CARDINAL”

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 481 23220
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

RED, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23224
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

CHAMPAGNE, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23221
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

SILVER, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23225
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

BORDEAUX, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23222
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

WHITE, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23226
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

MINT GREEN, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23223
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

SOFT ROSE, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23227
SFERA VETRO CARDINAL DIAM.80MM 

GREEN TEA, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PR
O

D
OTTO  IN DISPLAY

Sfere 
in Vetro 
“CARDINAL”
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AccessoriCopripiede e Cuscini in Stoffa

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀNOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 520 23460
CUSCINO PREMIUM ROSSO H.33CM. 

IN STOFFA CON DECORO SOFT, 
MODELLI ASSORTITI

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 520 23505
CERCHIETTO CON ALBERINI, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 23507
CAPPELLO BABBO CON DECORO 

RILIEVO, MODELLI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 515 23457
VELO DECORATO CM.270X24,  

COLORI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 23179
NEVE OVATTATA A MANTELLO  

SUPER SOFT, MT.5X1
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23178
PORTABOTTIGLIA TESSUTO DECORATO 

H.35CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 560 23455
FILO INZEPPATO VERDE  

DIAM.100MM, LUNGHEZZA 2M
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 560 23456
FILO INZEPPATO VERDE CON PUNTE 

IMBIANCATE E FIOCCHI ROSSI 
DIAM.100MM, LUNGHEZZA 2M

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 23506
CERCHIETTO CON CAPPELLINO E 

SONAGLI, MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 23465
COPRIPIEDE PREMIUM ROSSO 

DIAM.105CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23461
CUSCINO PREMIUM BIANCO/ORO 
H.33CM. IN STOFFA CON DECORO 

SOFT, MODELLI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 520 23466
COPRIPIEDE PREMIUM BIANCO/ORO 

DIAM.105CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23467
COPRIPIEDE PREMIUM ROSA 

DIAM.105CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23458
COPRIPIEDE DIAM.90CM. DECORO 
GNOMI, COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 520 23462
CUSCINO PREMIUM ROSA 

H.33CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

44 45



Natività  in poliresinaSoggetti in Borsina Regalo

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 630 23480
SOGGETTI CLASSIC IN BORSINA 
REGALO, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 630 23481
SOGGETTI ROSA IN BORSINA REGALO, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone
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COD. 630 23485
ADDOBBO NATIVITA’ POLIRESINA H.7CM, 4 MODELLI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 630 23486
NATIVITA’ POLIRESINA 3D APPENDIBILE H.7CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 630 23487
NATIVITA’ POLIRESINA H.7CM CON LUCE LED, BATTERIE INCLUSE, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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GIOCOPLAST NATALE S.p.A. a Socio Unico

Sede Amministrativa e Logistica:
via A. Moro, 38/P
41030 Bomporto (Mo) Italy
Tel. +39 059 8170511
Fax +39 059 819252

Sede Legale:
via Gioberti, 1 – 20123 Milano Italy

info@giocoplast.it
PEC: giocoplastnatale@legalmail.it

www.giocoplastnatale.it


